

Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников детского дома с наступающим Новым годом (фото)



В предновогодние дни офицеры следственного управления СК России по Магаданской области поздравили с наступающим праздником своих подшефных из детского дома «Надежда».

Малыши и педагогический коллектив детского дома «Надежда» пригласили шефов на новогодний утренник, подготовив для гостей интересную программу с песнями и танцевальными номерами с участием добрых сказочных персонажей.

По приглашению следственного управления полюбоваться на замечательный народ приехали также представители старшего поколения из подшефного дома «Ветераны Колымы».

Новогодние желания детей исполнил не только Дед Мороз, но и сотрудники следственного управления, которые с теплотой поздравили малышей и подарили им подарки. Руководитель следственного управления Александра Викторовна Просина пожелала подшефным и педагогическому коллективу здоровья, новогодних чудес, успехов и исполнения всех желаний в Новом году.

Изображения



31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1754986>